

№1, май 2008

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА



Директор СПБ ГУП «Ленсвет» С.В. Мителёв

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда! Дорогие труженики тыла!

63 года минуло с того дня, когда прогремели победные залпы 9 Мая 1945. Уходят эпохи, сменяются поколения, но эта дата остается в сердце каждого, кто знает цену Миру, кто превыше всего ставит честь и свободу Родины. День Победы стал для всех жителей нашей великой страны символом национальной Гордости, воинской Славы и доблести.

Тяжело вспоминать те страшные годы. Ценой огромных потерь, беспримерным Мужеством, Стойкостью и Отвагой наш народ одолел сильнейшего врага, под сапогом которого была почти вся Европа, защитил от рабства и физического уничтожения целые нации и народности.

Вы победили в той жестокой войне, отстояли свободу и независимость нашего государства. Спленченность и мужество, готовность к самопожертвованию, неиссякаемая вера в победу сыграли решающую роль в исходе самой страшной войны прошлого века. Она стала величайшим испытанием силы духа и патриотизма русского народа. Этот подвиг - бессмертный пример любви к своей Родине.

В священный День Победы мы от всей Души благодарим вас за то, что в грозные годы вы с честью выполнили свой долг перед Отечеством, перед народом, перед историей.

Вы завещали нам Мир, беззаветную Любовь к Родине, идеалы справедливости и Добра. Мы всегда равняемся на вас. И мы будем верны тем традициям, которые вы в нас заложили.

Дай вам Бог Здоровья, долгих лет Жизни, тепла и уюта в семье. Пусть ваши родные и близкие всегда будут вам поддержкой и опорой.

С глубоким уважением и низким поклоном,

директор
СПБ ГУП «Ленсвет»
С.В. Мителёв

9
МАЯ

К ЧИТАТЕЛЮ

Вы держите в руках первый номер газеты «PRO Свет»

Газета будет выходить каждый месяц. Из газеты вы узнаете все новости, которые происходят на нашем предприятии. В свою очередь мы хотим предложить вам стать участником диалога, который будет происходить на страницах издания. Без вас, без читателей газета будет не актуальной и скучной. Мы хотим знать, что вас волнует и радует. Поэтому пишите нам, звоните.

Мы – единый коллектив. У нас общие цели, задачи, одни интересы. Поэтому мы должны почувствовать себя единым целым, одной семьей.

Редакция газеты

«Важнейшим социально значимым и приоритетным направлением деятельности нашего предприятия является поддержание имиджа Северной столицы как самого красивого культурного и архитектурного центра Европы...»
(Подробнее на стр. 4)

АНОНС

Читайте в следующем выпуске корпоративной газеты «PRO Свет»:

Торжественное включение подсветки фасадов зданий, расположенных на улице Зодчего Росси, с участием губернатора Санкт-Петербурга

В. И. Матвиенко. Мероприятие приурочено к 180-летнему юбилею улицы.



К концу апреля будут выполнены работы по архитектурно-художественной подсветке Чесменской церкви – одного из самых красивых и необычных сооружений Санкт-Петербурга.

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

Мы всегда верили в победу. Приближается День Победы в Великой Отечественной войне. В связи с этим первый выпуск корпоративного издания «PRO Свет» открывается рубрикой «Наши ветераны». Мы попросили поделиться своими воспоминаниями о войне ветеранов нашего предприятия, жителей блокадного Ленинграда. Спрашивали о простых вещах – как и где встретили День Победы – 9 мая 1945 года, как война повлияла на их судьбы и судьбы близких, просили поделиться воспоминаниями о военном времени. Как в капле воды отражается солнце, так и личная память отражает событие величайшей важности.

О тяжести блокады и условиях работы в те годы рассказывают ветераны и скучные строчки документов. Вспоминает Мирра Ивановна Васильева, которая работала в СПб ГУП «Ленсвет» с 1942 года.

Мирра Ивановна Васильева родилась 29 марта 1926 года. Работала в СПб ГУП «Ленсвет» с 1942 года. Награждена медалями «За оборону Ленинграда», «За доблестный труд».



Мирра Ивановна Васильева

«Во время фашистской блокады Ленинграда коллектив предприятия состоял всего из 40 человек – наружным освещением практически не занимались. Работали гаражи, бухгалтерия. В нашем гараже собирали машины из запчастей брошенных грузовиков. Выполнялись работы по демонтажу и сохранению светотехнического оборудования с улиц для мирной жизни. Конечно, голод во время блокады коснулся всех работников предприятия. Работать приходилось в неимоверно трудных условиях. В насконо перешитых шинелях, фуфайках и ватниках, при любой погоде и в любое время суток».

Разговаривая с этой элегантной женщиной, попадая под обаяние ее сдержанной улыбки, погружаясь вместе с ней в интереснейшие воспоминания, не устаешь восхищаться замечательными ветеранами СПб ГУП «Ленсвет». Это люди, для которых на первом месте всегда была любимая работа. Как говорит сама Мирра Ивановна: «Все работали, не жалея сил, с полной самоотдачей!»

Алексей Иванович Сергеев родился 28 октября 1928 года. В настоящее время работает на предприятии с 12 февраля 1949 года в центральном эксплуатационном участке. Награжден знаком «Жителю блокадного Ленинграда», медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга»,



Алексей Иванович Сергеев

присвоено почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации». Всего в трудовой книжке 64 поощрительные записи.

«Война меня застала подростком. Испытал все трудности блокадного Ленинграда: холод, голод, постоянные обстрелы. В августе 1941 года здания Ленинграда рушились один за другим, к счастью, наш дом на улице Якубовича остался целым. Очень запомнилось событие 1 мая 1942 года – мы пришли в школу, нас досыпта накормили и дали с собой по 250 грамм хлеба.

День Победы – 9 мая 1945 года мы встретили со слезами на глазах. С утра по всему городу началась пальба. Мы выбежали на площадь, взрослые обнимались, плакали. Все, у кого было оружие, стреляли в воздух. Народ ликовал. Победа – значит выжили.

После войны, с 1949 года я пошел работать электромонтером в «Ленсвет», где и по сей день с удовольствием работаю. Моя сестра также работала в «Ленсвете» с 1944 года.»

Сергеева Антонина Алексеевна работала в СПб ГУП «Ленсвет» в период 1944-1998гг. Прошла путь от прораба до начальника Островского эксплуатационного района. Воспитала надежную смену работников. Награждена знаками «Жителю Блокадного Ленинграда», «За трудовую доблесть», «В память 250-летия Ленинграда»



Сергеева Антонина Алексеевна

да», присвоено звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации».

Вера Лазаревна Микешко родилась в Москве в 1921 году. В 1931 семья переехала в Ленинград. Награждена орденом «Великой отечественной войны» второй степени, медалью «За оборону Ленинграда», юбилейными. Большое количество поощрительных и благодарственных записей в трудовой книжке.



Вера Лазаревна Микешко



«В семье нас было четверо – папа, мама, брат, я. Моего брата Женю в 1939 году забрали в армию служить, так он и пропал без вести. Во время войны отец работал на железной дороге, у матери была иждивенческая карточка. Я всю войну проработала токарем в ГГО Красной армии (Главная геофизическая обсерватория).

Единственное, что мне отчетливо помнится с того времени, – трупы были по всюду. Спасало лишь одно – эпидемии в городе не было.

На питание выдавали иждивенцам 150 грамм хлеба, а рабочим 200 грамм – это в самые голодные дни 1942 года. Потом постепенно стали добавлять, рабочим уже давали по 400 грамм хлеба. А у нас на работе бывало, каждые 2 месяца, вместо рабочей карточки давали военный паек, там уже и картошка была. Летом в обеденный перерыв по карманам листья липы рассыпывали, потом жевали, есть-то хотелось.

9 мая 1945 года я была в театре на Фонтанке. В то время также работали Филармония, театр Музыкальной комедии. Вдруг нам сообщили о победе, все выбежали на улицу. Такой искренности, единого человеческого порыва я не встречала больше никогда. Это была общая радость, как и общая боль потерь и утрат. В 1947 году поступила работать в «Ленсвет» и проработала там по 1977 год.

Уже много лет подряд 9 мая, в День Победы, я со своими родными и близкими трепетно ждем Минуту молчания. В этот час мы с теми дорогими нами людьми, кто погиб за Родину, с теми, кто выжил и перенес нечеловеческие страдания. Вспоминаем о нашей трудной молодости, о счастливых днях Победы.»

Владимир Иванович Яковлев родился в 1930 году. Награжден медалями «За доблестный труд в период Великой Отечественной Войны», «Ветеран труда», юбилейными.

«До войны жили с семьей на территории Новгородской области. В 1941 году наша деревня была оккупирована немцами и мне, 10-летнему мальчишке, с родителями пришлось скрываться



Владимир Иванович Яковлев

в картофельных хранилищах. Когда немцы начали сжигать деревни, мы убежали в лес. Повсюду свистели пули и осколки. В глубине леса мы отстроили землянку общей площадью 10 м², где в последствии проживало десять человек. Я спал в картофельной яме на соломе.

В 1944 году немцы вынуждены были отступать и погнали нас к себе в тыл в Псковскую область. В немецком лагере детей эксплуатировали как взрослых. Выгоняли и заставляли разбивать камни молотками, – велся ямочный ремонт дороги. Зимой выгоняли дорогу чистить от сугробов с человеческий рост. Мы жили на подножном корму: варили крапиву, ели картофель. Наших матерей по 4 человека запрягали в плуг и заставляли пахать землю, сажать картофель.

В 1945 году после победы над фашистами, мы вернулись из леса на чистое поле, так как наша деревня сгорела до тла. Мы остались без крыши над головой. Необходимо было как-то выживать, к счастью, нас приютили жители близлежащей деревни, которую немцы прошли стороной. Там мы в последствии и остались жить. После 1945 года, мать меня отправила в школу, где я закончил 7 классов, и продолжил свое обучение в Санкт-Петербурге. С 1965 по 1991 годы проработал инженером в техническом отделе в СПБ ГУП «Ленсвет».»

Участники ВОВ и «Жители Блокадного Ленинграда»

СПб ГУП «Ленсвет»:

Волков Сергей Михайлович

мастер Южного эксплуатационного района проработал на предприятии 23 года

Драуле Валерия Петровна

инженер

проработала на предприятии 17 лет

Друмачик Серафима Константиновна

электромонтер Правобережного района проработала на предприятии 28 лет

Киселева Елизавета Алексеевна

электромонтер Правобережного района проработала на предприятии 40 лет

Козлов Михаил Алексеевич

инженер Управления

проработал на предприятии 20 лет

Козлов Яков Алексеевич

электромонтер

проработал на предприятии 29 лет

Константина Валентина

Кузьминична

начальник планового отдела Управления проработала на предприятии 20 лет

Новиков Юрий Константинович

Электромонтер

проработал на предприятии 14 лет

Рыцарев Франц Францевич

инженер Управления

проработал на предприятии 12 лет

Сухорукова Любовь Ивановна

электромонтер Центрального района проработала на предприятии 36 лет

Царева Надежда Федоровна

сторож

проработал на предприятии 9 лет

Челышева Людмила Иосифовна

уборщик служебных помещений

проработала на предприятии 8 лет

Энергослужбы ветераны!

Еще раз с Днем Победы Вас!

Вы в 41-м слишком рано

Шинель надели в тяжкий час.

А в 45-м осознали,

Что удалось дойти, дожить!

Всех павших искорки подняли-

Святое дело довершить!

Как эстафету Свет их чистый,

Мечту о мире подхватив,

По проводам сетей лучистых

Живым отдали, осветив.

Энергий токи в душу льются,

Согрев людей, Санкт-Петербург, страну,

И внуки тоже не сдаются,

И не допустят вновь войну!

(иркутский поэт Л. Гибадуллина)

СОБЫТИЯ

Важнейшим социально значимым и приоритетным направлением деятельности нашего предприятия является поддержание имиджа Северной столицы как самого красивого культурного и архитектурного центра Европы.

Директор СПб ГУП «Ленсвет» Сергей Викторович Мителев на брифинге «Новая энергетика Санкт-Петербурга» сообщил, что число «светоточек» возрастет до 150 тысяч. Реконструкция уличного освещения будет происходить целыми кварталами. В соответствии с планом мероприятий по развитию наружного освещения «Светлый город» на 2008-2011 гг. до 2010 г. будет реконструировано 2,6 тыс. объектов наружного освещения. В частности, в 2008 г. начнется проектирование художественной подсветки больших и малых мостов. Также будет создана новая подсветка фасадов исторического центра, проспектов, доминант города.

В 2008 году продолжится работа с важнейшей социально-значимой программой – это программа реконструкции квартального освещения. Планируется ввести более чем 40 кварталов и установить около 6 тысяч опор.

Планы СПб ГУП «Ленсвет» на 2008-2010 годы нацелены, главным образом, на стабильное развитие предприятия, наружного освещения и подсветки Санкт-Петербурга.

ПЕТЕРБУРГ ПРЕДСТАЕТ В НОВОМ СВЕТЕ

В первом квартале 2008 года, благодаря успешной деятельности СПб ГУП «Ленсвет», предстали в новом свете Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, Московский вокзал, Российская Академия Художеств, здания, расположенные по проспекту Стапек и набережной Кутузова.

Идеи световых дизайнов фасадов исторических зданий продиктованы возможностью выявить и подчеркнуть достоинства архитектурных шедевров. Наружное освещение зданий решено таким образом, чтобы подчеркнуть чёткость пропорций и акцентировать внимание на великолепных декоративных элементах отделки зданий.

АКТУАЛЬНО
ВЕСЕННИЙ СУБОТНИК

19 апреля 2008 года руководители и сотрудники предприятия приняли активное участие в общегородском субботнике. Субботним утром сотрудники районных подразделений СПб ГУП «Ленсвет» мыли плафоны фонарей парков и скверов Санкт-Петербурга, очищали опоры наружного освещения на улицах, проспектах и магистралях города от несанкционированной рекламы. Северный эксплуатационный район предприятия организовал уборку зеленой территории у здания на улице Пархоменко, д.17 А.

Как прокомментировал директор СПб ГУП «Ленсвет» С.В. Мителёв (Сергей Викторович): «Подобное мероприятие является традицией предприятия. И если бы все сотрудники организаций города вышли и навели порядок около своих зданий, то в Северной столице стало бы заметно чище. Субботник на нашем предприятии прошел очень энергично, так как мы живем и работаем по принципу: чисто не там, где убирают, а там, где не сорят».



Руководитель проекта: специалист по связям с общественностью Погодина Ю.М. т.8-901-300-39-25. Дизайн и верстка: ООО «Дитон»
Редакция: 190000, Санкт-Петербург, ул. Малая Морская, 12, т.: (812)571-15-00, т./ф.: (812) 312-65-52, lensvet@lensvet.com
Газета выходит ежемесячно. Тираж 500 экз.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА



По итогам конкурса на лучшее название для нашего корпоративного издания первое место заняла инженер отдела тендерной документации Марина Сергеевна Семенова. Марине Сергеевне был присужден приз в размере 1000 рублей.

«Идея по названию нашей будущей газеты «PRO Свет» мне пришла в голову неожиданно. В названии прослеживаются две линии, которые непрерывно связаны между собой. Во-первых, любой человек, даже не работающий в СПб ГУП «Ленсвет», сможет сразу определить «про что» пишет данная газета. Во-вторых, выбор латинских букв также не случаен. Мы живем в XXI веке – веке новых технологий. Приставка PRO на латинском языке обозначает прогресс, продвижение»

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

В апреле свои «круглые» дни рождения отметили следующие работники предприятия:

50 лет

Галина Александровна ЛЕБЕДЕВА,
сторож цеха по ремонту
оборудования

22 апреля

55 лет

Лариса Владимировна МОРОЗОВА,
электромонтер производственной
лаборатории

24 апреля

**Сердечно поздравляем Вас,
дорогие юбиляры!
Желаем Вам доброго здоровья,
новых успехов в труде,
счастья и благополучия!**

Информация представлена отделом кадров